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La estructura de directorios que se muestra a continuación no debe ser alterada ya que una modificación implicaría el no funcionamiento de partes del programa, para evitar estos problemas pasa el archivo EHE98 a la calculadora y llámalo de la misma manera (en mayúsculas). Pasa también la librería que aparece en este directorio. 
Estructura de directorios:

Home


Ehe98 (ehe, datos)


Flexión (ehe)



Dom1 (newd,newdp,,d1)




Dom2 (newd,newdp,d2)




Do3s (newd,newdp,d3s)




Do3c (newd,newdp,d3c)




Dom4 (newd,newdp,d4)




Dom5 (d5)




Cuantía (tracc, compr, flex, mínima)





Geométrica(murosh,murosv,vigas,losas,pilar,geom)



Cortante (ehe,cortant)




Cuantía (cercos)



Pandeo(pande)




Intraslacional (general, aproximado)




Traslacional (general, aproximado)



Torsión (torsio, interacción)




Cuantía (cercos)



Punzonamiento (punz,arma)



Rasante (rasant,decalaje)




Cuantía (separación)



Juntas (junta)



Deformación (retracción y fluencia) calcula los coeficientes de retracción y fluencia, el resto queda de tu parte y tu conocimiento.



Fisuración



Rectangular (recta)




T (en.t)




Barras (calcula el numero máximo de barras que caben en una fila. hay que meter todas las dimensiones en mm.)

Para comenzar a usar este programa vamos al directorio EHE98 y pulsamos en EHE a partir de aquí solo tenemos que dejarnos llevar por lo que queremos hacer. Una vez que hayamos terminado de calcular, por ejemplo, la flexión para calcular cuantías mínimas o pasar a cortante volvemos a pulsar en EHE.

ELU flexión:


Nota: para sección rectangular solo necesitamos meter los valores de b, h y d en la primera plantilla de entrada (el resto ya están por defecto), en la segunda metemos todos los datos que nos pide el programa.


Nota: para salir de las pantallas de datos como la que sigue pulsa ENTER!!!!!
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Hay que tener en cuenta algunos aspectos del cálculo muy importantes:

En la sección en T la fibra neutra tiene que encontrarse siempre en el interior del ala, por lo tanto para analizar a flexión esta sección la analizamos igual que si fuese rectangular(sino es así tendremos que modificar el VCC, VCC2, VCCCDG, VCCCDG2). Hay que tener en cuenta que el ancho debe ser el ancho equivalente. Si analizamos la sección en T como una cuadrada, la inercia, centro de gravedad, canto etc deben ser los mismos de la sección en T.

Dominio 2




    Resto de dominios
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VCC Y VCC2(volumen de la cabeza comprimida en dominios 3,4,5 y 2 respectivamente) : Debemos tener en cuenta que el volumen de la cabeza comprimida no es el mismo si estamos en dominio 2 (depende de x y es una ley triangular de valor máximo σc=Ec*εc=Ec*0.01*x/(d-x),) que si estamos en el resto de dominios(depende de 0,8x y es una ley cuadrada cuyo valor máximo es 0.85fcd). Tenemos que meter el valor del volumen en función de x con una comilla al principio y otra al final: ‘0.5*Ec*0.01*x/(d-x)*x*b’ este es el valor que tendría una sección rectangular.

VCCCDG Y VCCCDG2: La altura del cdg del volumen de la cabeza comprimida lo debemos evaluar con respecto al cdg de la armadura pasiva traccionada, es decir a un canto útil de la fibra mas comprimida. También deberá evaluarse en función de x en dominio 2 o de 0.8*x en el resto de dominios. Hay que tener en cuenta que es un volumen y necesitamos hallar el cdg de ese volumen. En caso de sección rectangular es muy sencillo, pero en otros casos(sección en cajón u otro tipo hay que echar alguna calculo antes de comenzar a ejecutar el programa). Lo mejor en estos casos es descomponerlo por rectángulos, y utilizar sumatorios.
B: ancho de la sección. En caso de sección en T, ponemos el valor del ancho real. Para tener en cuenta el ancho eficaz, ese valor lo ponemos en el VCC(el valor metido es:0.85*fcd*0.8*x*b, ese valor de b los sustituimos por el valor de b eficaz en numero.
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El valor de Ec lo calcula mediante el artículo 39.6 escogiendo el Ec secante.

A la hora de calcular el dominio, nos aparecerá un cuadro para resolver la ecuación que nos da la posición de la fibra neutra. En eq no tenemos que tocar nada porque ya esta ahí la ecuación a resolver. Tenemos que cambiar el step (es un calculo iterativo y este es el paso de la iteración) poniendo por ejemplo 0.1 , min=0 max=canto de la sección. Pulsamos find. 

En caso de que nos de dos valores tenemos que elegir uno de los dos que normalmente estará muy claro. Tenemos que pinchar STK para que nos coloque el valor en la pila.
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En el dominio 5 estamos tomando los siguientes ejes:
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En este caso la distancia a la fibra mas traccionada será negativa y a la más comprimida será positiva.

ELU punzonamiento:

Primero nos calcula si es necesario armadura de punzonamiento.

Después nos calcula el valor de la armadura.

Luego el valor del perímetro efectivo hasta el que hay que llevar la armadura.
ELU rasante entre alas y alma:

Nos calcula también el decalaje de la ley de flectores, que será un valor que añadiremos a la longitud de las barras.

La notación indicada es la que se debe usar en el programa.
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ELU de pandeo:


Compresión simple: tenemos en cuenta la excentricidad mínima definida por la norma que debe ser mayor de  2 cm. o de h/20(valor de etotal).


Flexo-compresión: 
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 para cada caso de cargas tenemos 2 excentricidades, una a cada lado de la viga o pilar. Colocamos la máxima excentricidad.
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   En este valor colocamos la excentricidad mínima

El valor de h que hay que meter es el del canto en la dirección del plano de pandeo.
Para usar el método general, tenemos que calcular el coeficiente de fluencia que lo podemos hacer en el directorio de deformación en el archivo fluencia.

ELU de torsión:

La armadura longitudinal que calcula es el valor Al/ue, es decir que la armadura que tenemos que colocar en cada cara de la sección eficaz es la que resulta de multiplicar Al/ue por la longitud de cada cara.
En la interacción, nos calcula la armadura a colocar en la zona de compresión evaluando la compresión del hormigón, en la zona de tracción se la sumamos al valor del área por flexión. Para el cálculo de la armadura necesaria por la interacción de esfuerzos es necesario ejecutar primero la rutina torsión y después la rutina interacción
ELU juntas entre hormigones:

Comprueba si la contribución de la tracción y el rozamiento son suficientes para resistir el rasante.
Después comprueba si el valor de Vd/p/z es mayor que 0.25*fcd en cuyo caso deberemos modificar la junta.
A continuación obtiene el valor de la armadura mínima necesaria por la limitación Vdmax/(p*z)

Nos da el valor de la armadura necesaria por cálculo, así como el valor mínimo de ésta para tenerla en cuenta en el cálculo.

En el directorio CCM aparecen los valores de VCC, VCCCDG,VCC2,VCCCDG2 de las secciones cajón y T cuando la fibra neutra se interna en el alma. Para utilizarlas solo tenéis que copiarlas en los valores de VCC, VCCCDG,VCC2,VCCCDG2 y los valores de σc  σala tenemos que copiarlos también al  mismo directorio. Una vez copiados al directorio EHE98, tenemos que modificar algunos valores que están acotados en la figura de abajo. Después de realizar esta operación utilizamos el programa normalmente.
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